

URZĄD GMINY KOSZĘCIN

ul. Powstańców Śląskich 10
42-286 Koszęcin



tel. 034 3576 100
fax. 034 3576 108

www.koszecin.pl

e-mail: koszecin@koszecin.pl

Koszęcin, 17.02.2016 r.

Nr GKZ.271.02.2016

WYJAŚNIENIA DO SIWZ (zapytania i odpowiedzi)

Dotyczy: „Zakup energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia przestrzeni publicznej Gminy Koszęcin”

Pytanie 1:

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu z par. 6 ust. 4 wzoru umowy na "Za dzień zapłaty uznaje się datę wpływu środków na rachunek Wykonawcy"? Informujemy, że praktyka obrotu gospodarczego poparta orzecznictwem sądów potwierdza słuszność stanowiska wierzyciela, iż wykonanie zobowiązania następuje z chwilą wpływu środków na rachunek wierzyciela, a nie z chwilą obciążenia rachunku odbiorcy.

Odpowiedź 1.

Załącznik nr 10, par. 6, ust. 4 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 2:

Wnosimy o doprecyzowanie okresu obowiązywania umowy. W SIWZ w rozdziale 5 jest mowa o 31.12.2016 roku, natomiast w Projekcie umowy w par. 7 ust. 1 wskazany jest termin 28.02.2017 r.

Odpowiedź 2.

Załącznik nr 10, par. 7, ust. 1 przybiera treść: Termin realizacji przedmiotu zamówienia ustala się od dnia podpisania do dnia 31.12.2016 r. z tym, że rozpoczęcie dostaw energii elektrycznej do poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej nastąpi z dniem 01.04.2016 r. nie wcześniej jednak niż po pozytywnej weryfikacji punktów poboru energii dokonanej przez operatora systemu dystrybucyjnego.

Pytanie 3:

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina)
- grupa taryfowa;
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź 3.

Zamawiający przekaże posiadane dane niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy.

p.f. Wójta Gminy Koszęcin
mgr Michał Staszyński

p.f. WÓJTA GMINY
mgr Michał Staszyński

